

ПАДШИНА ЧЕРКАШИННИ

ГРУДЕНЬ №6



Часопис Всеукраїнського громадського об'єднання
самодіяльних та професійних митців

Черкаси 2008

Редакційна колегія:

Головний редактор **А. І. Макогон**
Відповідальний секретар **А. А. Антонець**
Літературний редактор-коректор **В. П. Поїзник**
Комп'ютерний набір **В. О. Селін, А. В. Шляхова**

часопис «СПАДЩИНА ЧЕРКАЩИНА»

Черкаси – 130 стор.

Редколегія часопису «Спадщина Черкащини»,
автори творів, що друкуються, висловлюють подяку
Черкаському міському голові Одаричу Сергію Олеговичу за
фінансову і моральну підтримку у друкуванні часопису.

Шановний читачу!

Ти тримаєш у руках часопис «Спадщина Черкащини» №6, який відкривається монологом Богдана Хмельницького, написаним відомим українським письменником, Заслуженим діячем мистецтва України Сергієм Носанем. Редколегія щиро вітає всіх літераторів і науковців з виходом чергового числа часопису, який відрізняється від попередніх, бо опублікував твори й тих, хто не в змозі самостійно надрукувати їх, а також спроби початківців у царині слова.

Тут ви знайдете поетичні дебюти школярів ЗОШ № 4, яких вчить рідної мови та літератури поетеса Валентина Поїзник, творчі доробки студентів ЧНУ ім. Б. Хмельницького, з якими працює поетеса, ст. викладач кафедри психології Наталя Герман, твори інвалідів, які все життя прикуті до ліжка чи мають певні проблеми зі здоров'ям. Зверніть увагу на ці вірші Миколи Верещаки, Віталія Арчібасова, на прозу Ірини Латишевої. Їх твори цікаві і хвилюючі. Кожен, хто пише, тим більше, якщо він інвалід або людина похилого віку, прагне, щоб його слово дійшло до читача. Можемо запевнити, що підбірку віршів М. Верещаки та В. Арчібасова чекають не тільки самі автори, а й їхні друзі з пансіонату для інвалідів, бо це для них живий зв'язок з читачем, віконце у світ мистецтва і непростого повсякдення.

В нашому часописі друкуються і російськомовні автори: якщо твір щирий і талановитий, то не має значення, якою мовою він подається читачеві.

Редколегія часопису і кожен з авторів дуже хотіли б, щоб шефство над випуском «Спадщини Черкащини» взяла на себе Черкаська обласна організація Спілки письменників України, треба продовжувати пошуки нових імен, підвищувати художній рівень творів, які друкуються в часописі.

На сторінках цього номера ви познайомитесь з творчістю літераторів, різних за віком, професіями та творчим досвідом з Черкащини, Умані, Звенигородщини, Шполянщини, Чигирини та Суботова, Чорнобая, Смілянщини, Городища, та Вінниччини.

Ми і надалі будемо розширювати географію авторства, щоб збірник був цікавий для всіх, хто цінує художнє слово.

Тому звертаємось від імені редколегії часопису до підприємців, меценатів області, не байдужих до рідного слова, з проханням надати спонсорську допомогу у випуску часопису. І автори, і редколегія будуть Вам щиро вдячні.

Головний редактор
Відповідальний секретар

Анатолій Макогон
Анатолій Антонець